

体育

五连冠

天津队击败恒大,获女排联赛五连冠

新华社广州4月3日体育专电(记者 徐征、王浩明)天津普利司通女排终于拿下了五连冠,也是九年内她们获得的第八个联赛冠军。在3日进行的全国女排联赛第三场总决赛中,天津队上演大逆转,以总比分2:1拿下对手。赛后,天津队主教练刘晓明称,天津队赢在底蕴深厚;而恒大队主教练郎平则表示,虽然失利,但这个赛季对恒大来说很成功。

在2日的总决赛第二场

被对手逆转后,天津队展示了自己丰厚的底蕴。第三场决战,天津队在落后两局的情况下实现了大逆转,客场以3:2拿下恒大队,获得冠军。

天津队主帅刘晓明被评为本赛季最佳教练员。

今年刚刚冲上A组的恒大队冲击总冠军功亏一篑,但主教练郎平认为,首次征战A组联赛

就能获得亚军也是值得骄傲的。她说:“这个赛季对我们来说很成功,球员很努力,也奉献了很多场精彩的比赛。”

郎平说:“祝贺天津队在落后的情况下反败为胜。我们尽了最大的努力,前两局超水平发挥,进攻和发球都不错;但第三局心态有变化,后面的比赛精力不够集中。天津队经验丰富坚持到了最后,我们的队员在体力上也出现了问题。比赛就是这样,谁坚持到最后,发挥最好就是冠军。”

▲艰难五连胜,天津队队员笑逐颜开。

大唐登场 难敌新疆

本报讯(见习记者 刘伟) 4月3日晚,CBA季后赛半决赛全面打响。尽管江苏方面唐正东解禁替补登场,东莞张凯伤愈登场亮相,但在对付老牌劲旅的时候,这样的利好成了杯水车薪。江苏主场苦战,78:94不敌新疆;被热捧的广东德比成了一场一边倒的比赛,在第二节被老大哥一阵狂飙之后,东莞就再没缓过劲来,主场88:146惨败。热热闹闹的首轮之后,新疆广东争霸的格局开始凸显,浮华之后,依然是南北两强争雄的旧曲调。

训练日无故失踪,唐正东遭到江苏队“三停”处理,并被扣发了数额不菲的训练费。在这种情况下,对新疆大唐能否上场,引发了外界种种猜测。

赛前,鉴于唐正东检讨态度认真,备战积极,俱乐部决定让唐正东上场,不过要以替补的身份。全场比赛,替补出战的唐正东上场近16分钟,仅仅得到6分,抢下3个篮板,此外几乎再无亮点,不给力的表现,让江苏的输球已在意料之中。一开始,江苏派上杨力盯防杜比,不过杨力的防守并未见到明显效果,杜比依旧打得侵略性十足。之后,杨力被换下,本赛季鲜有上场机会的位松上场,负责看管杜比,徐强的这一换人起到了意想不到的作用,位松的防守让杜比有些不适应,进攻开始受挫,三节下来,杜比在运动战中仅仅得到9分,半场江苏也仅仅落后新疆9分。

下半场,新疆队强大的双外援优势开始显现出来,杜比与辛格顿的联手,使新疆队迅速拉开了比分,最终新疆在客场94:78战胜了对手,取得了半决赛第一场比赛的胜利。

另一场“广东德比”式的半决赛中,东莞队中锋张凯脚伤伤势好转归队,让戈尔吃了颗定心丸。尽管从历史战绩来看东莞处于下风,但戈尔还是对球队充满了信心。

不过当站在球场之时,赛前所有的预测都失准了,仅仅一个第二节,东莞就基本宣告缴械投降。在这个噩梦般的第二节,东莞被对手打出19:0的攻击波,单节仅得到了13分,一下子输给了广东23分,算上第一节落后的9分,半场输掉了32分。这个大坑,让东莞再也无力爬出来。

广东队再次展现出自己超强的阵容厚度,全场有12人得分,其中6人得分上双,周鹏拿下全队最高的27分。尽管东莞队外援约什拿下全场最高的30分,但却于事无补。

半决赛两场比赛战罢,广东新疆实力超群的局面没有受到多少冲击,不出大的意外,总决赛仍将是两队之间的碰撞。

►唐正东(右)戴罪立功,表现平平。
新华社发



公牛,真牛!

公牛逼近东区冠军

新华社华盛顿4月2日体育专电 在本赛季常规赛MVP热门罗斯的带领下,芝加哥公牛队继续向着重塑辉煌目标努力着,在2日以113:106击败多伦多猛龙队之后,公牛队不仅巩固了东区第一的宝座,而且将自己与联盟“老大”圣安东尼奥马刺队的胜场差距缩小到了1场。

刚刚被评为3月份东区最佳球员的罗斯继续着统治级的表现,在全场观众山呼海啸般的“MVP”喊声中取下36分和10次助攻的两双成绩。内线核心布泽尔也得到18分和10个篮板的两双。

取胜之后,公牛队领先东区第二名迈阿密热火队3个胜场,在常规赛还有6场结束的情况下,公牛队极有希望取得自

1997-1998赛季以来首个常规赛东区冠军。

面对东区排名倒数第三的猛龙队,又是主场作战,公牛队却赢得并不轻松。在德罗赞和贝勒斯的带领下,猛龙队始终与公牛队缠斗在一起。在距比赛结束还剩3分钟时,猛龙队将落后分差缩小到4分,关键时刻,公牛队射手科沃尔挺身而出,他连续攻下5分,在最后时刻为公牛队锁定了胜局。

在取胜之余,公牛队还获得了一个好消息,因右脚踝伤势缺席了3场比赛的内线悍将诺阿恢复状态喜人。公牛队主教练蒂博多透露:“诺阿已经接近回归赛场了,不过我们还要再观察一天。”诺阿本赛季平均每场可以为公牛队贡献12.1分和11个篮板。

万倍倍投博大奖

本报讯 近日,记者从全国最大互联网彩票平台500WAN彩票网获悉,其网站会员“qsxp2010”在3月30日开奖的竞彩中,采用单选6串1的方式,倍投10000倍,令人惊奇的是,6场比赛他的预测全部正确,狂中奖金2914800元,不但创下了500WAN彩票网竞彩开售以来的单日最高奖金纪录,同时也开创了互联网彩票以来中出的竞彩最高奖金纪录。

据悉,目前500WAN网站支持倍投最高为5000倍,而会员“qsxp2010”的10000倍倍投,则是其分别在3月28日的21:58和22:00连续发起了两个5000倍的方案。而6场比赛中,全部为单选,2场国家队友谊

赛,2场欧洲杯预选赛和2场英甲赛事,会员“qsxp2010”全部猜中结果,不仅可见其智慧用心,更是其惊人的选单魄力,有智慧有魄力是其中奖的基础。

网站相关负责人介绍,竞彩投注也有一些小策略,倍投可以使奖金最大化,同时倍投大奖往往都能免税,百万大奖不用缴个税,为中奖彩民节省不少;小串可以最大程度提高中奖率,如果彩民想中奖,最好用2串1。本次以万倍倍投博中291万巨奖的500WAN会员“qsxp2010”即是以倍投和2串1的组合,从而创下了互联网竞彩以来中出的竞彩最高奖金纪录。